

# 地域外来医・専門医のための 心不全診療実践マニュアル

## 【正誤表】

弊社刊行の『地域外来医・専門医のための心不全診療実践マニュアル』の表記に誤りがございます。謹んでお詫びし、正誤表をここに示します。

p.265 上から8行目

- 誤 心筋細胞室内 $\text{Na}^+$ 濃度と $\text{Cs}^+$ 濃度を低下させ、  
正 心筋細胞室内 $\text{Na}^+$ 濃度と $\text{Ca}^+$ 濃度を低下させ、

p.323 上から7行目

- 誤 心室細動のある方には積極的にCD装着や  
正 心室細動のある方には積極的にICD装着や

# 地域外来医・専門医のための 心不全診療実践マニュアル

## 【正誤表】

弊社刊行の『地域外来医・専門医のための心不全診療実践マニュアル』の表記に誤りがございます。謹んでお詫びし、正誤表をここに示します。

p.265 上から8行目

- 誤 心筋細胞室内 $\text{Na}^+$ 濃度と $\text{Cs}^+$ 濃度を低下させ、  
正 心筋細胞室内 $\text{Na}^+$ 濃度と $\text{Ca}^+$ 濃度を低下させ、

p.323 上から7行目

- 誤 心室細動のある方には積極的にCD装着や  
正 心室細動のある方には積極的にICD装着や